Об условиях питания обучающихся 
Столовая расположена на 1 этаже здания, площадью 64,1 кв.м; число посадочных мест-60.
Пищеблок оснащен современным технологическим оборудованием, имеются производственные и складские помещения. Общая площадь пищеблока составляет 204,5 кв.м.
Организация питания  обучающихся  осуществляется в соответствии с Законом « Об образовании» № 273-ФЗ от 29.12.2012г, санитарно-эпидемиологическими правила и нормами  СанПин 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждения начального и среднего профессионального образования», приказом по школе «Об организации горячего питания»,  Положением об организации горячего питания в школе.
Питание в учреждение организовано на основе регионального 20-дневного меню школьных завтраков и  обедов, разработанное Министерством образования Кузбасса. Фактическое меню на текущую дату согласовывается с  руководителем и находится  в обеденном зале. 
Питьевой режим организован через питьевой фонтан.
Система хозяйственно-питьевого холодного и горячего водоснабжения, канализации и отопления оборудованы в соответствии с санитарно-эпидемиологическим требованиями. Приём пищевых продуктов осуществляется при наличии документов, подтверждающих их качество и безопасность. Условия хранения и сроки реализации поступающих продуктов питания соответствуют требованиям.
Технологическое, тепловое, холодильное оборудование на пищеблоке находится в исправном состоянии.         

График питания в школьной столовой в летний оздоровительный сезон:
Завтрак: 09.15-10.00
Обед: 13.00-13.30
[bookmark: _GoBack]Полдник: 14.15-14.30
Суббота, воскресенье-выходной.




